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Задача 1
Поставку продукції фірмі ТОВ «Star» можуть здійснювати чотири 
постачальники: А, Б, В та Д. Оберіть найкращого з них за методом 
комплексного оцінювання, якщо вага окремих критеріїв наступна: ціна 
35%, якість – 30%, надійність постачання – 25%, умови оплати – 10%. 
Оцінку постачальників експертами представлено в таблиці.

Таблиця

 Критерій Оцінка постачальників за критерієм

Постачальник А Постачальник Б Постачальник В Постачальник Д

Ціна 8 4 9 2

Якість 5 8 2 4

Надійність 3 4 5 9

Умови 
постачання 4 4 5 3
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Задача 2

На території Дніпровського району міста Харкова є 4 магазини мережі 
«АТБ-маркет», які розташовано в координатах, наведених в таблиці.

Таблиця

Визначте найкращий варіант розташування розподільчого центру в 
координатах (х, у).

Номер 
магазину

Координата Х, 
км

Координата У, 
км

Товарообіг, 
т/міс

1 10 15 15

2 24 40 10

3 48 56 20

4 60 34 30
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Задача 3

Підприємство закуповує деталі за ціною 25 грн за одиницю. Річна 
потреба в деталях – 4 800 шт., витрати на зберігання однієї деталі 
становлять 10% від закупівельної ціни, яка становить 50 грн. Витрати на 
організацію одного замовлення – 100 грн.

Визначте економічний обсяг замовлення, кількість замовлень протягом 
року та інтервал між замовленнями. Число робочих днів протягом року 
становить 264 дні.
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4. Будуємо графік постачання:
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Задача 5

Автомобіль вантажопідйомністю 5 тонн здійснив 3 поїздки: за першу 
перевіз 5 тонн на відстань 25 км, за другу – 4 тонни на відстань 20 км і за 
третю – 3 тонни на відстань 15 км. Необхідно визначити статистичний 
коефіцієнт вантажопідйомності за кожну поїздку. Статистичний та 
динамічний коефіцієнт вантажопідйомності за зміну.
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Задача 6

Автотранспортному підприємству в плановому році необхідно виконати 
ремонтні роботи на суму 250 тис. грн. Із звітних даних попередніх років 
відомо, що частка енергетичних витрат у загальній вартості ремонтних 
робіт становить 45%. Визначити потребу в електроенергії, якщо в 
загальних витратах енергоресурсів вони становлять 24%, а їх планова 
ціна 3 грн/квт.год.
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Задача 7

Автомобіль протягом дня здійснив три поїздки. Вихідні дані для 
розрахунку подано в таблиці. Визначте загальний пробіг автомобіля та 
коефіцієнт використання проїзду за робочий день, за кожну поїздку та 
середній коефіцієнт пробігу за поїздками.

Таблиця

Номер поїздки Пробіг з 
вантажем, км

Холостий 
пробіг, км

1 30 16

2 45 20

3 28 11

Нульова Перший – 3 Другий - 5
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